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ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 

TRAINING AND COOPERATION ACTIVITY (TCA) 

Τίτλος: «Participation in civic engagement and Green actions» 
 

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του ως Εθνική Μονάδα 

Συντονισμού για το Πρόγραμμα Erasmus+ για τους τομείς της Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 

ανακοινώνει τη δυνατότητα εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή σε Δραστηριότητα 

Συνεργασίας και Κατάρτισης με θέμα «Participation in civic engagement and Green actions», για τον 

τομέα της Σχολικής Εκπαίδευσης (SCH), της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (VET), της 

Εκπαίδευσης Ενηλίκων (ΑΕ) και της Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΗΕ). Οι Δραστηριότητες Συνεργασίας και 

Κατάρτισης (Training and Cooperation Activities – TCAs) διοργανώνονται από τις Εθνικές Μονάδες των 

χωρών που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα Erasmus+ και στόχος τους είναι η βελτίωση της ποιότητας 

στη συνολική εφαρμογή του προγράμματος, συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο στην αύξηση του 

αντίκτυπου του σε συστημικό επίπεδο. Παρέχουν ένα βήμα για διάλογο πάνω σε θέματα ευρωπαϊκών 

και εθνικών προτεραιοτήτων που αποτελούν κοινό τόπο ενδιαφέροντος, συνεισφέροντας στην 

ανταλλαγή ιδεών, ορθών πρακτικών, καθώς και στην προώθηση της ποιότητας της εκπαίδευσης και 

των συστημάτων κατάρτισης των συμμετεχουσών χωρών. 

 

H Eθνική Μονάδα της Ρουμανίας (RO01) διοργανώνει το ανωτέρω σεμινάριο το χρονικό διάστημα 08- 

11 Απριλίου 2025, στην Κλούζ Ναπόκα της Ρουμανίας. 
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Πληροφορίες: Γιώρμαρη Φραγκουλοπούλου 

E-mail: gfragou@iky.gr 
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Σε ποιον απευθύνεται 

Οι συμμετέχοντες αναμένεται να είναι μέλη του δικτύου φοιτητών ESN,  προωθητές του 

προγράμματος Erasmus+, άτομα από οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών, που ασχολούνται με 

την ενίσχυση της πολιτειότητας των φοιτητών, των ενήλικων εκπαιδευομένων, των εκπαιδευομένων 

στην επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση, Υπεύθυνοι Γραφείων Διεθνών Σχέσεων, Διευθυντές 

και καθηγητές στην σχολική εκπαίδευση και Σύμβουλοι εκπαίδευσης. Τέλος, όλοι οι συμμετέχοντες 

να έχουν εμπειρία στο πρόγραμμα Erasmus+. 

 

Θεματικές και στόχοι του σεμιναρίου 

Η Εθνική Μονάδα της Ρουμανίας (RO01), κατά την διάρκεια του σεμιναρίου έχει στόχο να 

δημιουργήσει ένα πλαίσιο για ανταλλαγή εθνικών και διεθνών καλών πρακτικών σχετικά με την 

συμμετοχή στα κοινά. Το σεμινάριο θα εστιάσει στους φορείς που υποστηρίζουν την ενεργό 

συμμετοχή στον δημοκρατικό βίο, μια από τις τέσσερις οριζόντιες προτεραιότητες στο πρόγραμμα 

Erasmus+ 2021-2027 της Ευρωπαϊκής Ένωσης καθώς και την πράσινη μετάβαση. Επιπρόσθετα, το 

σεμινάριο έχει στόχο να επικεντρωθεί στην εργασία με τους προωθητές του προγράμματος Erasmus+ 

και με τα Erasmus+ Role Models. Eπίσης, εξετάζοντας τον αντίκτυπο των δραστηριοτήτων των 

προαναφερθέντων ατόμων στη συμμετοχή στη δημοκρατική ζωή. Η ατζέντα θα περιλαμβάνει 

κεντρικές ομιλίες, σύντομα σεμινάρια κατάρτισης, ομαδικές δραστηριότητες και εκπαιδευτικές 

επισκέψεις σε τοπικές οργανώσεις. Ως μια προσέγγιση στην αειφορία, την τελευταία ημέρα του 

σεμιναρίου, κάθε εθνική εκπροσώπηση θα δημιουργήσει τη δική της πράσινη γωνιά, συμμετέχοντας 

σε ένα μάθημα δενδροφύτευσης. 

 

Αναμενόμενα αποτελέσματα 

• Δημιουργία συνεργειών μεταξύ δικτύων των πρώην δικαιούχων Εrasmus+ και των 

προωθητών του προγράμματος Erasmus+.   

• Aύξηση της ευαισθητοποίσης των πολιτών για τις ευκαιρίες που προσφέρει η Ευρώπη.  

• Ενίσχυση της συμμετοχής νεοεισερχόμενων οργανισμών στο πρόγραμμα Erasmus+. 

• Ενίσχυση της ευαισθητοποίσης των συμμετεχόντων για τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει η 

ΕΕ και την  συμμετοχή στα κοινά. 

• Ευαισθητοποίηση στην αειφορία και στη σημασία των “πράσινων προσεγγίσεων” σε ατομικό 

επίπεδο αλλά και σε επίπεδο φορέα.  
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Κριτήρια επιλογής συμμετεχόντων 

• Να ανήκουν οι οργανισμοί στους οποίους εργάζονται στον τομέα της Ανώτατης 

Εκπαίδευσης, της Εκπαίδευσης Ενηλίκων, της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης και της Σχολικής Εκπαίδευσης.  

• Oι εκπρόσωποι των αιτούντων οργανισμών δύναται να είναι μέλη του δικτύου φοιτητών 

ESN,  προωθητές του Προγράμματος Erasmus+, άτομα από οργανώσεις συμμετοχής στα 

κοινά μαθητών και φοιτητών, των ενήλικων εκπαιδευομένων, των εκπαιδευομένων στην 

επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση, Υπεύθυνοι Γραφείων Διεθνών Σχέσεων, 

Διευθυντές και καθηγητές στην σχολική εκπαίδευση και Σύμβουλοι εκπαίδευσης. 

 

• Οι οργανισμοί στους οποίους εργάζονται να είναι οργανισμοί με εμπειρία σύμφωνα με 

τον κανονισμό του Προγράμματος Erasmus+. 

 

 

• Να εργάζονται στον οργανισμό που δηλώνουν κατά την ημερομηνία υλοποίησης του 

σεμιναρίου. 

 

• Να περιγράψουν σύντομα και κατανοητά τις εκπαιδευτικές ανάγκες του οργανισμού τους 

και τις επιδιώξεις τους από την εν δυνάμει συμμετοχή τους σε ένα πρόγραμμα Erasmus+, 

το οποίο θα ανταποκρίνεται σε αυτές τις ανάγκες. 

 

• Να μην έχει συμμετάσχει ο αιτών ή άλλος εκπαιδευτικός από τον οργανισμό που ανήκουν 

σε TCA το έτος 2023 και 2024. 

 

 

• Να περιγράψουν τις δράσεις στις οποίες θα προβούν για να διαδώσουν τη θεωρητική και 

πρακτική γνώση που θα αποκτήσουν από τη συμμετοχή τους στο σεμινάριο στα υπόλοιπα 

μέλη της εκπαιδευτικής τους κοινότητας. 

 

• Να γνωρίζουν την Αγγλική γλώσσα τουλάχιστον σε ικανοποιητικό επίπεδο (Β2) και 

προτιμητέο προχωρημένο/άριστο επίπεδο (C1/C2).  
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Πώς μπορείτε να υποβάλλετε αίτηση συμμετοχής για αξιολόγηση  

Μπορείτε έως και 16 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 24:00 να συμπληρώσετε ηλεκτρονικά την αίτησή 

σας ακολουθώντας τη διεύθυνση:  

https://forms.gle/5MHbU2mEEefS4Pk39 

 
Αιτήσεις που υποβάλλονται πέραν της συγκεκριμένης ώρας και μέρας θεωρούνται εκπρόθεσμες, 

ανεξάρτητα αν η πλατφόρμα των αιτήσεων συνεχίζει να δέχεται αιτήσεις.  

 

 

Αριθμός διαθέσιμων θέσεων για  την Ελληνική Εθνική Μονάδα: τέσσερις (4) διαθέσιμες θέσεις 

 

Γλώσσα Εργασίας: Αγγλική, σε ικανοποιητικό επίπεδο Β2 και προτιμητέο σε προχωρημένο/ άριστο 

επίπεδο C1/C2 (μπορεί να ζητηθούν από το ΙΚΥ/ΕΜ επίσημα έγγραφα που να πιστοποιούν τις γνώσεις 

που δηλώνονται).  

 

 

Ποιους Τομείς και ποιες δράσεις του προγράμματος Erasmus+ αφορά: 

Της Σχολικής Εκπαίδευσης (SCH), της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (VET), της 

Εκπαίδευσης Ενηλίκων (ΑΕ) και της Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΗΕ). 

 

Επιπρόσθετες πληροφορίες: 

Οι συνολικές δαπάνες (έξοδα ταξιδιού) για τους τέσσερις (4) συμμετέχοντες καλύπτονται από την 

Ελληνική Εθνική Μονάδα-ΙΚΥ σε ποσοστό 95%, ενώ σε ποσοστό 5% οι δαπάνες θα καλυφθούν από 

ιδίους πόρους των συμμετεχόντων.  Η Εθνική Μονάδα της Ρουμανίας (RO01) θα καλύψει τα έξοδα 

της διαμονής  και τα έξοδα των γευμάτων για τις ημέρες που διαρκεί το σεμινάριο (τρεις 

διανυκτερεύσεις), ενώ επιπλέον διανυκτερεύσεις θα καλυφθούν από τους συμμετέχοντες. Οι 

συμμετέχοντες οφείλουν να είναι παρόντες από την έναρξη του σεμιναρίου μέχρι την λήξη αυτού. 
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Ενημέρωση αποτελέσματος αξιολόγησης αιτήσεων 

Όλοι όσοι υποβάλλουν αίτηση θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα για το αποτέλεσμα της 

αξιολόγησής της, σε εύλογο χρόνο πριν την έναρξη του σεμιναρίου. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 210-

3726427 (Γιώρμαρη Φραγκουλοπούλου) ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο gfragou@iky.gr. 

 

Η Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ι.Κ.Υ. 

 

Βασιλική Κιντή 

Ομότιμη Καθηγήτρια Ε.Κ.Π.Α. 
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